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LLinaHCKM je3uK

HaumH o3HauaBawa ogrosopa Ha JIUCTY 3a oaroBsope:

AX B c

HauuH ncnpaBrbata norpeluaka Ha SIMCTY 3a oAroBope:
A@ B CcX C HuF

MpenucaH TayaH ogrosop CkpaheHu noTnuc
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OMNUWTA YINIYTCTBA

MaxxsbMBO NpoYvnTajTe cBa ynyTCcTBa U CneauTe umx.
He okpehuTte cTpaHuLy 1 He peluaBajTe 3agaTke OOK TO He ogobpu BoOMTErb UCTIUTHE NPOCTOpPUjE.

Hanenute ngeHTudurkaumMoHe HanenHuUe Ha CBe NCMUTHE MaTepujane koje cte gobunn y
CUI'YPHOCHOj KecuLm.

Wcnut cnywana Tpaje 30 MuHyTa.

Ucnnt ce CaCTOjVI O 3aJaTKa noeses3nBaka U 3agataka BULLECTPYKOr V|36opa.

* Y 3agaTKy noBes3nBaka CBaKuU cagpkaj 03HavyeH 6pojem NoBeXunTe camo ca jeaHUM
oAarosapajyhum cagpxajemM Koju je o3Ha4yeH croBoM (3agatak 1.

* Y 3agauuma BuwecTpykor nsbopa og Buwe noHyheHmnx oarosopa ogabepute camo jeaaH
(3apaum 2, 3 n 4).

Mpu pelaBaky OBUX 3agaTaka MOXETE NcaTu Mo CTpaHuWLamMa OBE UCMUTHE KieMXKULE.
OaroBope MopaTe O03HA4YUTU 3HaKoM X Ha NUCTY 3a oaroBope. CBakn Ta4aH oaroBop
AOHoCK jeaaH 6opa.”

Ha 2. cTpaHuum oBe UCNUTHE KHMXKMLE NPUKA3aH je HauMH 03Ha4YaBaka OAroBopa M HauuH
ncnpasrbawa rpewaka. lNpu ncnpasrbary rpeLiaka noTpebHo je cTaBuTM CKpaheHu noTnuc.
3abpar€eHo je noTnucaTu ce NyYHUM UMEHOM U NPe3uMeHOM.

YnotpebrbaBajTe UCKIbYYMBO XEMM]CKY ONOBKY KOja nuvLle nnasom unuv LpHomMm 6ojom.

>Kenumo Bam mHoro ycnexa!

1 BopoBu y cBaKoj oA TPW UCMIUTHE LieNnHe UMajy oapefeHu yaeo y KOHa4YHOM pe3ynTary.

OBa ncnuTHa Kweknua nma 12 ctpaHuua, og tora 3 npasHe.
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I.u MNMaHCKU je3 NK Interpretacion de textos orales

Ejercicio 1
Preguntas 1-6

Vas a escuchar seis noticias diferentes (1-6).
Relaciénalas con su titular correspondiente (A-H). Hay dos letras de sobra.

A La moda masculina

B Un temporal de nieve

C Un mensaje al espacio

D Una tormenta descomunal

E Aniversario de alta costura

F Un animal en peligro de extincién
G Seis décadas de sorteo televisivo

H El accidente de una pareja de ancianos
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Interpretacion de textos orales

LLinaHCKM je3UK

7

10

11

12

Ejercicio 2
Preguntas 7-13

Vas a escuchar siete textos sobre la vida de los espanoles, cada uno dos veces.
Para cada pregunta (7-13) elige la opcion correcta (A, B o C).

¢ Por qué los espafioles parecen descorteses al conversar?

A Porque exageran con el uso del imperativo.
B Porque hablan en un tono chocante.
C Porque nunca usan un por favor.

Ultimamente, ¢ cudl es el papel del hombre espafiol en casa?

A Ayuda voluntariamente en las faenas de casa.
B Es el responsable de las tareas domésticas.
C Nunca lleva pantalones en casa.

¢ Por qué los espafioles suelen cenar fuera de casa?

A Para tener excusa de no reunirse con la familia.
B Para no discutir del trabajo.
C Para no darle trabajo al ama de casa.

Segun el texto, ¢ cuales son los habitos de los espanoles respecto al pan?

A Nunca compran pan fresco.
B Siempre acompanan la comida con el pan.
C Tienen que pedirlo en los restaurantes.

¢, Qué hacen los espafioles al agradecer el regalo?

A Siguen las normas generales de buena educacion.
B Evitan abrirlo inmediatamente y dar besos.
C Expresan elogios extraordinarios.

¢ Por qué no estan satisfechos los padres?

A Porque sus hijos no se independizan.
B Porque sus hijos abandonan la casa.
C Porque son mimados en el trabajo.
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I.u MNMaHCKU je3 NK Interpretacion de textos orales

13 ;Cual es la ventaja de la sanidad publica?

A No hay que pagarla.
B Tiene atencion rapida.
C Garantiza una atencion personalizada.
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Ejercicio 3
Preguntas 14-19

Vas a escuchar una entrevista con el cientifico Mariano Silva y su proyecto de recuperar un
pantano contaminado.
Para cada pregunta (14-19) elige la opcién correcta (A, B o C).

¢, Qué hizo Mariano Silva en Peru?

A Hizo los estudios de doctorado.
B Vivio alli toda su vida.
C Viajo alli por la llamada de su padre.

¢, Qué informacién sobre el pantano es correcta?

A El pantano es el sitio donde Mariano Silva va a pescar con su hijo.
B El pantano era el sitio donde Mariano Silva pasaba dias con su padre.
C El pantano estaba muy contaminado en la infancia de Mariano Silva.

Segun los analisis del agua, ¢en qué elementos estaba contaminado el pantano?

A Solo en la parte organica e inorganica.
B En todos los elementos analizados.
C Unicamente en la parte bacteriana.

¢, Coémo se financio el proyecto?

A Recibiendo el apoyo de las instituciones publicas.
B Cogiéndose préstamos del Estado.
C Lo financié Mariano Silva mismo.

¢ Cuanto se tardd en recuperar el pantano en su mayor parte?

A Una semana.
B Quince dias.
C Tres afos.

¢En qué ha sido el primero Mariano Silva?

A En utilizar la nanotecnologia.
B En descontaminar una laguna.
C En recuperar un habitat.
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NMaHCKU je3M K Interpretacion de textos orales
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Ejercicio 4
Preguntas 20-25

Vas a escuchar un texto sobre la musica.
Para cada pregunta (20-25) elige la opcion correcta (A, B o C).

¢,Coémo influia la voz de Orfeo en las bestias salvajes?

A Las tranquilizaba.
B Las alegraba.
C Las encantaba.

¢, Donde esta siempre presente la musica?

A Enlos lugares publicos.
B En las celebraciones.
C Enlos hospitales.

Segun el texto, ;como afecta la musica a la gente?

A No la irrita nunca.
B Puede liberar las pasiones.
C Calma las energias destructivas.

¢ Para qué sirven las marchas militares?

A Para calmar a los soldados.
B Para intensificar el sonido de la trompeta.
C Para estimular a los soldados.

¢, Coémo es la musica de las discotecas?

A Levanta la energia de los visitantes.
B Produce emociones violentas.
C Crea panico entre los visitantes.
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Interpretacion de textos orales LLnaHCcKu je3 UK

25 Segun Beethoven, el que comprenda la musica:

A dirige las almas de los hombres.
B esta libre de las miserias.
C sufre muchas miserias.

Ahora tienes cinco minutos para marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
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